DOyHKUUA

y = x°

N ee rpadukK.



PaccMoTpuM pyHKLUIO 3a4aHHYHO

cbopMynoE
y = X
AEeNCTBUTE/IbHbIE ymncna )

coorsercrsyetr eaAUMHCTBEHHOE 3Ha4YeHue
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Hanpume
P

npu x=3 3HauyeHue GyHKuum y = 3= 9,

anpu x=-2 3HauyeHue dyHKumm y = (—2)%= 4.



U306pasum rpadpuk pyHKkumm Yy = X2,

Ona 3Toro npUcBOMM aprymMeHTy X HEeCKOJILKO
3HaYeHuWm,

BbIYUCIIMM COOTBETCTBYHOLLME 3HAYEHUA PYHKLUUN Yy
N BHEeCeM uX B Tadnuuy.
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HaHeceM TOYKMU C BbIYMUCNEeHHbIMU KOopAHaTaM
(x; y) Ha NNOCKOCTb

U coeaVMHUM UX N1aBHOU HenpepbIBHON KPUBOV
§ ¥
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JTa KpuBas,

Ha3bIBaloOLLas
napaporio

U .
n ectb rpacdmk nccnegyemMmom
HaMU PYHKLUWN.



DOyHKUUA

y = x°

N ee rpadukK.



U306pasmm rpadmk PyHKUMnM Yy = x3.

Ona 3Toro npUcCBOMM aprymMeHTy X HEeCKOSbLKO
3HaYeHuWm,

BbIYUCIIMM COOTBETCTBYHOLLME 3HAYEHUA PYHKLUUN Yy
N BHEeCeM uX B Tadnuuy.
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JTa KpuBas,

Hasgsammaﬂ
yboyyecko

necTb H@Hﬂﬁﬂﬂﬁbnyemoﬁ
ﬁi’\MM PyHKLUUMN.



